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Ophthalmic Nurse Practitioner Associationof Thailand                                            

คณะ กรรมการ ที่ปรึกษา   รศ . นพ .  ภฤศหาญอุตสาหะ   พันเอกนพ . ยุทธพงษ์         อิ่มสุวรรณ   พญ . ภาวสุทธิ์ สุภาสัย   ศ . เกียรติคุณ  ดร . วิจิตร ศรีสุพรรณ   ศ . ดร . วิภาดาคุณาวิกติกุล  รศ . ดร . ธนารักษ์  สุวรรณประพิศ    นางจุฑารัตน์ เจียมตระการ  พลตรีหญิงวีราวรรณ        มหานันทโพธิ์  นางพยอม อยู่วณิชชานนท์   นางอุบลรัตน์                 นันทวิสิทธิ์    ดร . เรณู   มิ่งพันธ์    นางรังสิมา ภูมิสวัสดิ์        นายกสมาคม ; President     นางสาวกุลนันท์ อัฐนาค   Miss KullanunAttanak     อุปนายก ; Vice President  ( ๑ )   นางสาวฐานกาญจน์  สุขวิสิฏฐ์   Miss ThanakarnSukvisit     อุปนายก   ;  Vice President  ( ๒ )   นางสาวจงรักษ์  มาลิเสน   Miss ChonglukMalisen     เลขานุการ   ; Secretary   นางกิ่งกาญจน์  ชุ่มจำรัส   Mrs. KingkarnChumjamras   นางจิรดา มณีพงษ์  Mrs.JiradaManeepong     เหรัญญิก ; Treasurer   นางอังกาบ  มณีธวัช   Mrs. AngkabManeetavat   นางณัชพัณณ์  ปฐมพิทักษ์นุกูล   Mrs. NatchapanPrathompitaknukun     ฝ่ายวิชาการ ; Scientific Committee   ดร . ละมิตร  ปึกขาว   Dr.LamitrPukkhaow   นางทัศนีย์  บุญเรือง   Mrs. TassaneeBoonreung     ประชาสัมพันธ์   ;  Public Relations   นางสาวพรเพ็ญ  แจ่มกระจาย   Miss PornpenJamkrajay   นางฐิติยาภรณ์เพ็ชรัตน์   Mrs.ThitiyapornPetcharat     ฝ่ายทะเบียนและสวัสดิการ ; Registrar   นางสาวจรีรัตน์  ธาราสุข   Miss JareeratTharasook   นางสุวภัทร แสงแก้ว   Mrs.SuwapatSaengkaew     ฝ่ายปฏิคม ; Receptionist& Committee   นางบุญธัญญาวชิรวงศารักษ์  Mrs. BunthanyaWachirawongsarak     Information technology   นางจารุวรรณ์  ชาติทอง   Mrs.Charuwanchatthong     บริการชุมชนและโครงการออกหน่วยจักษุ   communityservice&Mobile eye unit   นางรัตนาพันธ์  ไพบูลย์   Mrs.RattanapanPhaiboon       กรรมการกลาง ดำ เนินงานสมาคมฯ   นางรัตนา  รตนาภรณ์   นางมนตบงกชกนกนันทพงศ์    นางทัศนีย์  มัชฌิมา   นางกัญญา ภู่ทอง  พอ . หญิง วิไล  เอี่ยมรักษา   นางสาวธนพรรณ จรรยาศิริ   ดร .  จินตนา ไพบูลย์ธนานนท์   นางวนภา อินทรสุข      

ที่  สพวต ท . 7 / 3 / ๒๕ 6 1                                   วันที่   1 7   พฤศจิกายน   พ . ศ .   25 6 1   เรื่อง ขอเชิญบุคลากรเข้าร่วมประชุม  เรียน  นายแพทย์สาธารณสุข จังหวัด / ผู้อำนวยการโรงพยาบาลศูนย์ / ผู้อำนวยการโรงพยาบาลทั่วไป /  ผู้อำนวยการโรงพยาบาลชุมชน / สาธารณสุขอำเภอ  / ผู้อำนวยการ วิทยาลัยพยาบาล / ผู้อำนวยการ      วิทยาลัยกา ร สาธารณสุข / ทุกแห่ง  สิ่งที่ส่งมาด้วย  :    1. แผ่นพับ / กำหนดการ                            2 . ใบสมัครลงทะเบียนเข้าประชุม                             3 . ใบจองห้องพัก      ด้วยสมาคมพยาบาลเวชปฏิบัติทางตา แห่งประเทศไทย  กำหนด จัดประชุมฟื้นฟูวิชาการ พยาบาลเวชปฏิบัติทางตาและพยาบาลที่ปฎิบัติงานดูแลผู้ป่วยทางจักษุ ครั้งที่  1 5  เรื่อง “ การส่งเสริมความ รอบรู้ทางสุขภาพและการเสริมสร้างทักษะเพื่อสุขภาพตาที่ดี ”  ( Health Literacy of Eye Nurse to care  people for good eye health)  ระหว่าง วันที่  2 4 - 26 มกราคม 25 62   ณ โรงแรม อิสติน มักกะสัน กทม . วัตถุประสงค์ในการประชุม  เพื่อพัฒนา ศักยภาพบุคลากรที่ดูแลปัญหาสุขภาพทางตาให้เข้าใจเกี่ยวกับความ รอบรู้ทางสุขภาพตาและการใช้เทคโนโลยีดิจิตอล ตลอดจนการพัฒนางานคุณภาพการพยาบาล งานวิจัยที่ สามารถนำมาพัฒนางานบริการเพื่อให้เกิดประโยชน์สูงสุดทั้งผู้รับและผู้ให้บริการ กลุ่มเป้าหมายคือ พยาบาล เวชปฎิบัติทางตาและพยาบาลที่ปฏิบัติงานดูแลผู้ป่วยทาง ตา   รวมทั้งบุคลา กรทางการแพทย์ อื่นที่สนใจ  จำนวน  250  คน ค่าลงทะเบียนคนละ  3 , 5 00 บาท  / สมาชิกสมาคมพยาบาลเวชปฏิบัติทางตาคนละ  3 , 000  บาท       ในการนี้ สมาคมพยาบาลเวชปฏิบัติทางตา แห่งประเทศไทย   ขอ เรียน เชิญบุคลากรใน หน่วยงานของท่านเข้าร่วมประชุมวิชาการดังกล่าว สามารถลงทะเบียนตามรายละเอียดสิ่งที่ส่งมาด้วย โดย ผู้เข้าประชุม เบิกค่าใช้จ่ายจาก หน่วยงาน ต้นสังกัด สำหรับการจองที่พักให้จองกับทางโรงแรมโดยตรงตาม เอกสารที่แนบมา     จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและขอความอนุเคราะห์ ให้บุคลากรในสังกัดของท่านเข้าร่วม ประชุมตามวัน เวลาและสถานที่ดังกล่าว จะเป็นพระคุณยิ่ง                                                                                     ขอแสดงความนับถือ                                                                                                                                                                             ( นาง สาวกุลนันท์ อัฐนาค )                                                      นายกสมาคมพยาบาลเวชปฏิบัติทางตา แห่งประเทศไทย         ผู้ประสานงานโครงการฯ   ๑ . นางสาว ฐานกาญจน์ สุขวิสิฏฐ์ ประธานวิชาการสมาคมฯครั้งที่  ๑๕ & อุปนายกสมาคมโทร  ๐๘๓  –   ๓๖๘๑๕๕๑   ๒ . นาง อุบลรัตน์ นันทวิสิทธิ์   ประธานที่ปรึกษาวิชาการสมาคมฯโทร ๐๘๑  –   ๖๙๖๑๔๘๓     

สำนักงาน ใหญ่ :  คณะพยาบาลศาสตร์ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่  ๑๑๐  ถ . อินทวโรรส ต . ศรีภูมิ อ . เมือง จ . เชียงใหม่  ๕๐๒๐๐  โทรศัพท์ :  ๐ - ๕๓๙๔ - ๕๐๑๘   โทรสาร   :   ๐ - ๕๓๙๔ - ๖๐๖๘     สำนักงาน ( ปัจจุบัน )   : โรงพยาบาลกาฬสินธุ์  ๒๘๓  ถ . กาฬสินธุ์ อ . เมือง จ . กาฬสินธุ์  ๔๖๐๐๐  โทรศัพท์  ๐๘ — ๕ ๗๔๐ - ๑๒๔๙   โทรสาร  :  ๐ - ๔๓๘๑ - ๒๙๖๒ www.onpat.com       E - mail: kullanun_att@hotmail.com    

